

邓群策参加市委办机关党委一支部党史学习教育专题学习及组织生活会，强调——

充分发挥示范标杆作用 努力建设最强执行力党支部

■本报记者 陈 润

本报讯 3月31日下午，市委书记邓群策以普通党员身份参加所在市委办机关党委一支部组织生活会，以及该支部党史学习教育“学史明理”专题学习。邓群策强调，要充分发挥市委办一支部示范标杆作用，努力建设有担当、能攻坚、最强执行力党支部，推动市委办各项工作再上新台阶、展现新气象，为更好服务市委高效运转、服务“一体两翼”建设作出新的更大贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

专题学习中，邓群策与支部全体党员一道，认真聆听了两名党员与大家分享的《追悟耿飚的初心》《永不凋谢的兰花——伍若兰》两个党史故事，重温了老一辈无产阶级革命家的动人事迹，从党的

光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量。会上，党支部书记代表支部作对照检查，与会党员先后发言，严肃认真开展批评与自我批评，意见坦诚、富有辣味。邓群策认真听取发言，并与大家讨论交流，组织生活会气氛严肃活泼、融洽热烈。

邓群策指出，市委办尤其是一支部作为奋战在服务中心大局、保障市委工作最前沿的队伍，要主动适应新阶段新任务新挑战，坚定不移践行“五个坚持”“五个始终”，一马当先、走在前列，推动各项工作当先进、创一流。

邓群策强调，市委办最根本的属性是政治属性，要自觉在讲政治、铸忠诚上当模范作表率。要坚守政治上的绝对忠诚，进一步学懂弄通做实习近平新时代

中国特色社会主义思想，坚定不移向习近平总书记和党中央看齐，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深入开展党史学习教育，以先辈先烈为镜、以反面典型为戒，立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局，以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心。

邓群策要求，要自觉在敢担当、善作为上当模范作表率。要顺应大势参政议政，自觉树立大局意识，常思国之大者，紧扣贯彻落实“三高四新”战略、“一体两翼”建设来提供高质高效服务。要聚焦大局统筹协调，坚持对上负责与对下服务相统一，坚持牵头统筹与协调各方相结合，发扬斗争精神，在勇担当、抓落实方面冲锋在前。要着眼大事强化保障，坚持标准和程序，把小事当大

事干，做到严之又严、慎之又慎、细之又细。

邓群策要求，要自觉在乐奉献、勇奋进上当模范作表率。要讲大奉献，保持一颗事业心，跳出“小我”“小利益”“小圈子”束缚，树立大胸襟、大境界。要讲高质量，保持一颗责任心，工作坚持精益求精，追求优质卓越。要讲争一流，保持一颗拼搏心，自觉接受全方位锻造，在奋斗的年纪好好奋斗，在大干的舞台大干一场，使各项工作成为全市的示范标杆。

邓群策要求，要自觉在严律己、守底线上当模范作表率。时刻严守戒律，不能有丝毫侥幸心理；保持谦虚谨慎，不能有丝毫特权思想；树牢高尚情怀，不能有丝毫庸俗之气，以最高的标准严于律己，坚守道德防线、法律底线和党纪高压线。

市委常委、市委秘书长刘正兴参加。

共谋合作双赢新机遇 共谱衡阳发展新篇章

省政府驻深办投资考察座谈会召开。熊方平 朱健出席

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月31日上午，省政府驻深办投资考察座谈会召开。省政府驻深圳办事处主任熊方平，市委副书记、市长朱健出席。

熊方平表示，衡阳历史文化悠久，交通区位优越，工业基础雄厚，在湖南“一核两副三带四区”的区域经济新格局中，被省委、省政府赋予省域副中心城市的战略定位，正迎来前所未有的发展机遇，也为企业

投资衡阳提供了好时机。衡阳与粤港澳大湾区的合作源远流长，深圳工业园、深圳科技园、富士康、建滔化工等一大批园区企业在衡阳落地生根，成果丰硕。希望参与此次考察的企业家们把握机遇，多多关注衡阳，深入了解衡阳，积极寻求合作，省政府驻深办将发挥好桥梁纽带作用，为大家来衡阳投资牵线搭桥，做好服务工作，实现企业和地方互利共赢。

朱健对考察团一行的到来表示热烈

欢迎，并重点推介了我市的区位、资源、产业优势以及政策环境。他说，衡阳是粤港澳大湾区往北第一个大城市，也是承接产业转移的“领头雁”城市。衡阳倍加珍惜同粤港澳地区企业的交流与合作机会，希望各位企业家以此考察为契机，深化沟通了解，加强务实合作，帮助衡阳更好地衔接粤港澳，推动更多产业项目落地，积极助力衡阳建设省域副中心城市、现代产业强市。

朱健指出，当前衡阳全面吹响了从传统

工业城市向现代产业强市进军的号角，正全力推动央企(省企)“老树发新芽”、促进独角兽企业“嫁接硕果”、帮助老衡企“剪枝促萌”、扶持新衡企“新苗扎根”；竭力营造良好的投资环境，竭诚提供优质高效的政务服务，大力倡导“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的“四到精神”，全力为企业提供精细化、人性化服务，让企业在衡阳放心发展、安心发展、舒心发展，共谋合作新机遇，共谱发展新篇章。

座谈中，考察团各企业负责人分别介绍了企业发展战略和来衡投资意向。大家纷纷表示，愿发挥自身优势，推进同衡阳高水平、深层次合作，共享机遇、共同发展。

省政府驻深圳办事处一级巡视员于云彩出席会议。

生活用水、农田污染修复治理、农业种植调整优化等村民关心的问题，确保整改成效获得群众认可、经得起历史检验。

朱健强调，衡东县要积极推进“开门整改”，通过一定方式向群众公开整改内容、目标、时限、责任和进展情况，适时邀请人大代表、政协委员、媒体记者进行实地监督，全面检验整改成果；坚持以案为鉴、举一反三，深入开展生态环境警示教育活动，对近三年整改销号问题主动开展“回头看”，时刻警醒，强化担当，坚决打赢污染防治翻身仗。市生环办及有关市直部门要切实履责尽责，加大指导督导力度，强化跟踪调度，倒排时序进度，逐项对账销号，确保所有问题及时整改到位。

副市长何恩广参加督导。

时刻警醒 强化担当 坚决打赢污染防治翻身仗

朱健赴衡东县金龙矿业督导突出生态环境问题整改工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月31日，市委副书记、市长朱健赴衡东县金龙矿业督导突出生态环境问题整改工作。他强调，要深入贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山

就是金山银山”的理念，全力推进生态环境问题整改和生态修复各项工作，坚决打赢污染防治翻身仗，向人民交一份满意的答卷。

来到金龙矿业，朱健深入老厂区、废水处理站、受污染农田修复治理现场

等处检查指导，详细了解整改进展与成效。他指出，要坚持问题导向、任务导向，逐项对标对表，严格落实整改，确保高质量完成整改目标。要高效发挥驻村干部的作用，通过屋场恳谈会等方式，深入倾听群众心声、了解群众诉求，切实解决好生产

落实以当地居民为主的巡堤查险队和以民兵为主的应急抢险队，落实好以武警和部队为主的专业抢险队，全面整合社会性应急救援队伍，提高应急保障能力。要精心组织演练培训，坚持问题导向，聚焦超标洪水、水库垮坝、山洪灾害等防汛难点，突出监测预警、会商研判、指挥调度、转移避险、应急救援等环节，周密组织演练培训活动。要抓好防汛物资储备，特别是常用的照明设备、冲锋舟、救生衣、编织袋、砂石料、发电机、电缆等要备齐备足，做好“以船代仓，以车代仓”方案，确保防汛抢险物资调得出、用得上、不误事。

朱健强调，要坚持“人民至上，生命至上”，坚持防汛抗旱两手抓，以“攻坚克难”的精神状态抓好重点任务，确保水库、堤防、山塘安全度汛，紧抓山洪地质灾害防御，坚决杜绝群死群伤，确保人民群众生命财产安全。

副市长彭玉明、杨洪峰参加会议。

抓牢抓实防汛抗旱工作 确保江河水库安澜和人民生命财产安全

全市防汛抗旱工作电视电话部署会召开

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月31日下午，在全省防汛抗旱工作电视电话会议结束后，我市召开了防汛抗旱工作电视电话部署会。市委副书记、市长朱健强调，要抓牢抓实各项相关工作措施，全力确保江河水库安澜和人民生命财产安全，努力夺取今年防汛抗旱工作新胜利，保障全市经济社会发展大局安全稳定。

会议通报了全市防汛抗旱工作开展情况，预测今年衡阳汛期总降水量较常年偏

少，可能有中等程度农业干旱发生，但雨水集中的5月至7月仍将有区域性洪涝发生。

朱健指出，要以“守土有责”的政治觉悟抓好责任落实。市防指要充分发挥统筹协调作用，搞好牵头抓总和调度指挥的工作，市防指成员单位和市直相关部门要严格落实各项工作部署，坚决服从和服务于防汛抗旱工作大局。各县(市)区要按照属地管理职责，参照市防汛抗旱工作模式，迅速建立“严肃认真、

明晰准确、有章有法、高效灵敏”的责任体系，确保防汛抗旱责任落实到岗、到人、到隐患点。

朱健要求，必须按照“宁可备而无汛，不可失防万一”的原则，以“时不我待”的工作作风抓好基础工作，牢牢掌握防灾减灾的主动权。要加快隐患整改，对备汛工作开展回头看，针对薄弱环节和突出问题建立台账，挂牌督办，确保按时整改到位；一时不能处理的务必按照度汛预案严格落实相关措施，确保万无一失。要充实防汛队伍，